DRAY S Is
Zékladni Skola Zachar, Krométiz, prispévkova organizace

Predmét: Matematika Reseni

Ro¢nik: 5. A

Opakovani vzdélavaciho celku:

1. Vypocitej.

Vypoditej.

03x3=01
01x6=0¢
08«5=90
09«4= Jb
04« &=L
06x9= 4
02 x7 =44
01x1= 0{1
05«2=40

08x«5=

2. Res slovni tilohu.

Casopis stoji 28,50 K¢&. Vychazi jednou mési¢né. Kolik bude stat jeho predplatné na pil

roku?
casopis ... 28,50 K¢
mesict ... 6

predplatné ... x (K<)

07 %0- G[J
03=8= {[f
‘1,0

Pracovni list

5x005= 98
7 =007 = A
3x0,08= 9%
4x006= 0%
90,09 - G
1 x003= 005
6x004= O2%
8x0,07 = 0%
2x0,08= Gf6

4x005= GO

7«07 = O/W

6 =006 = 0}‘36

Xx=28,50 .6
x=171,- K¢

Pilro¢ni ptedplatné ¢asopisu bude stat 171,- K¢.

003x2= G06

GxC‘,?: "1/1
1.08= 9f
006«7= 0%
8x005= 970
9« 0,04 = 6
09x3= 4%
001 <2= O
6x08= 48
4x004= {6
09x5= 45

0,09<9- 0¥



3. Doplii spravnou hmotnost misto otazniki.

C‘:\rg % . = 5kg
Fa 4%
0 y ;

2 R | = 99kg
) P

r’.\ > + G B D) =

d ) P 4 d AL 12kg

2/ (D =777

L+ W Xd g T

401 kg (pozor u posledniho piikladu na pfednost nasobeni pied s¢itanim!!!)

4. Najdi cestu pi‘es bludisté, ktera méri 25 tm. Tm je jednotkou trpasli¢iho metru.

Vypracovala: Mgr. Eva Zlamalova



